

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年5月10日
【事業年度】	第15期(自平成23年1月1日至平成23年12月31日)
【会社名】	ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社
【英訳名】	GungHo Online Entertainment, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長CEO 森 下 一 喜
【本店の所在の場所】	東京都千代田区三番町3番地10
【電話番号】	03 - 6893 - 8500
【事務連絡者氏名】	取締役CFO財務経理本部長 坂 井 一 也
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区三番町3番地10
【電話番号】	03 - 6893 - 8500
【事務連絡者氏名】	取締役CFO財務経理本部長 坂 井 一 也
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年3月29日に提出いたしました第15期（自平成23年1月1日至平成23年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

注記事項

連結包括利益計算書関係

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第11期	第12期	第13期	第14期	第15期
決算年月	平成19年12月	平成20年12月	平成21年12月	平成22年12月	平成23年12月
売上高 (千円)	7,514,740	11,241,053	10,293,587	9,240,154	9,607,947
経常利益又は 経常損失() (千円)	311,724	1,729,290	1,848,684	2,453,138	1,545,172
当期純利益又は 当期純損失() (千円)	4,932,231	72,194	44,049	1,936,296	1,657,750
包括利益 (千円)					<u>1,471,658</u>
純資産額 (千円)	3,313,228	6,301,641	7,216,919	9,482,743	10,794,796
総資産額 (千円)	10,901,443	15,051,237	12,049,494	13,345,659	14,200,995
1株当たり純資産額 (円)	36,937.60	33,290.63	38,064.87	54,005.82	65,016.97
1株当たり当期純利益 又は当期純損失() (円)	55,238.34	662.95	384.70	16,873.60	14,422.62
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益 (円)			383.10	16,825.95	14,398.20
自己資本比率 (%)	30.4	25.3	36.2	46.5	52.6
自己資本利益率 (%)	111.4	2.0	1.1	36.6	24.2
株価収益率 (倍)			655.06	14.66	12.09
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	307,805	2,076,397	2,140,910	2,073,329	1,716,159
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	984,861	6,089,526	1,833,210	1,218,861	911,710
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	763,501	3,492,216	579,433	397,134	626,586
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	2,212,354	5,202,508	5,472,820	5,570,031	5,561,021
従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名)	308 〔20〕	730 〔33〕	693 〔37〕	796 〔42〕	957 〔53〕

(注) <省略>

(訂正後)

回次	第11期	第12期	第13期	第14期	第15期
決算年月	平成19年12月	平成20年12月	平成21年12月	平成22年12月	平成23年12月
売上高 (千円)	7,514,740	11,241,053	10,293,587	9,240,154	9,607,947
経常利益又は 経常損失() (千円)	311,724	1,729,290	1,848,684	2,453,138	1,545,172
当期純利益又は 当期純損失() (千円)	4,932,231	72,194	44,049	1,936,296	1,657,750
包括利益 (千円)					<u>1,276,623</u>
純資産額 (千円)	3,313,228	6,301,641	7,216,919	9,482,743	10,794,796
総資産額 (千円)	10,901,443	15,051,237	12,049,494	13,345,659	14,200,995
1株当たり純資産額 (円)	36,937.60	33,290.63	38,064.87	54,005.82	65,016.97
1株当たり当期純利益 又は当期純損失() (円)	55,238.34	662.95	384.70	16,873.60	14,422.62
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益 (円)			383.10	16,825.95	14,398.20
自己資本比率 (%)	30.4	25.3	36.2	46.5	52.6
自己資本利益率 (%)	111.4	2.0	1.1	36.6	24.2
株価収益率 (倍)			655.06	14.66	12.09
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	307,805	2,076,397	2,140,910	2,073,329	1,716,159
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	984,861	6,089,526	1,833,210	1,218,861	911,710
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	763,501	3,492,216	579,433	397,134	626,586
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	2,212,354	5,202,508	5,472,820	5,570,031	5,561,021
従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名)	308 〔20〕	730 〔33〕	693 〔37〕	796 〔42〕	957 〔53〕

(注) <省略>

第5 経理の状況

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

【連結包括利益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 1月 1日 至 平成23年12月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	-	1,863,777
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	-	107,835
為替換算調整勘定	-	<u>284,283</u>
その他の包括利益合計	-	<u>2</u> <u>392,118</u>
包括利益	-	<u>1</u> <u>1,471,658</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	-	<u>1,381,307</u>
少数株主に係る包括利益	-	<u>90,351</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 1月 1日 至 平成23年12月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	-	1,863,777
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	-	107,835
為替換算調整勘定	-	<u>479,318</u>
その他の包括利益合計	-	<u>2</u> <u>587,153</u>
包括利益	-	<u>1</u> <u>1,276,623</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	-	<u>1,265,632</u>
少数株主に係る包括利益	-	<u>10,991</u>

【注記事項】

(連結包括利益計算書関係)

当連結会計年度(自 平成23年 1 月 1 日 至 平成23年12月31日)

(訂正前)

1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	1,816,829千円
少数株主に係る包括利益	106,375千円
計	1,710,453千円
2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	113,908千円
為替換算調整勘定	393,483千円
計	279,574千円

(訂正後)

1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	1,656,721千円
少数株主に係る包括利益	216,219千円
計	1,440,502千円
2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	113,908千円
為替換算調整勘定	663,435千円
計	549,526千円